



PAVÍA

# PAVIA



Además podrá completar su sillón con opciones extra como el asiento continuo, cubrebrazos, etc.

You could also complete your armchair with extra options such as continuous seat, armrest covers, etc.

Vous pouvez également compléter votre fauteuil avec des options supplémentaires telles que de l'assise continue, couvre accoudoirs, etc.



Dispone de múltiples versiones que se ajustarán a sus necesidades, desde el sistema de inclinación manual hasta el sistema de elevación con dos motores.

It has multiple versions which will fit to your needs, from the manual recline system until the lifting system with two motors.

Il a de multiples versions qui s'adapteront à vos besoins, depuis le système d'inclinaison manuel jusqu'au système d'élévation avec deux moteurs.

+ INFO PAG. 62



Un sillón orejero llevado a nuestro tiempo.  
Un toque de frescura y elegancia.

A wing chair taken to our time.  
A touch of newness and elegance.

Un fauteuil à oreilles pris à notre temps. Une  
touche de fraîcheur et d'élégance.

# PAVIA

- APP 66 turquesa
- MYSTIC 50 beig



## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable básico.
- Estructura del sillón en madera de pino y MDF. Bastidor de asiento en madera de haya.
- Suspensión de asiento en muelle "Nosag", de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Cosido reforzado con pestaña.
- Patas de madera de haya pulimentada.
- 

## TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Basic recliner armchair.
- Pine wood and MDF structure.
- Beech wood seat frame.
- Seat suspension by "Nosag" spring, high strength.
- Backrest suspension by high-resistant elastic belts.
- Reinforced tabbed seam.
- The legs are made of polished beech wood.

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Fauteuil relax basic.
- Structure du fauteuil en bois de pin et MDF.
- Structure d'assise en hêtre.
- Suspension de assise avec des ressorts «Nosag» de haute résistance.
- Suspension de dossier avec des sangles élastique 80 mm.
- Couture par languette renforcés.
- Pieds en bois de hêtre verni.

## VERSIONES

- Manual
- Eléctrico 1 motor
- Elevación 1 motor
- Eléctrico 2 motores
- Elevación 2 motores

## RANGE

- Manual recliner.
- Electric, 1 motor.
- Lift, 1 motor.
- Electric, 2 motors.
- Lift, 2 motors.

## VERSIONS

- Relax manuel.
- Relax électrique 1 moteur.
- Relax + Releveur 1 moteur.
- Relax électrique 2 moteurs.
- Relax + Releveur 2 moteurs.

## OPCIONES

- Asiento en espuma inyectada, 50 kg/m<sup>3</sup>.
- Asiento continuo desenfundable.
- Batería Li-ion (en vez del transformador).
- Mando con cable + bolsillo.
- Cubrebrazos.

## OPTIONS

- Injected foam seat, density 50 kg/m<sup>3</sup>.
- Removable continuous seat.
- Battery Li-ion (instead of the power supply adapter).
- Wired control and pocket.
- Arms cover.

## OPTIONS

- Mousse injectée de 50 kg/m<sup>3</sup> sur l'assise.
- Repose-jambes par continuité de l'assise, housse amovible.
- Batterie Li-ion (à la place de l'adaptateur).
- Télécommande filaire + poche.
- Couvre accoudoirs.